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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 47453

Texte de la question

M. Dominique Paille attire l'attention de M. le ministre du travail et des affaires sociales sur la situation des lieux
de vie - lieux d'accueil (LV-LA). Ces structures d'accueil alternatif ou en alternance, destinees a des publics a
tendance lourde, se sont multiplies, au cours de ces dernieres annees, de maniere heterogene. La
reglementation, en ce domaine, apparait inadaptee ; beaucoup de LV-LA n'entrent dans aucun cadre prevu par
la loi. Ils fonctionnent dans la plupart des cas sur la base de formules d'agrement et de conventions ne se
referant a aucun texte. Depuis plusieurs mois deja s'est constitue un groupe de travail pour integrer les LV-LA
dans la loi du 30 juin 1975 relative aux institutions sociales et medico-sociales. Il lui demande de bien vouloir lui
preciser l'etat d'avancement de ces travaux, et dans la mesure du possible, le calendrier de la reactualisation de
la loi du 30 juin 1975.

Texte de la réponse

Les travaux du groupe de travail, evoque par l'honorable parlementaire, sur l'identification, l'agrement et le statut
des lieux de vie - lieux d'accueil a donne lieu a un rapport de synthese en decembre 1996, qui a fait l'objet d'une
large diffusion. Ce document retrace la position des organisations les plus representatives de ces structures
ainsi que celle des pouvoirs publics : services des ministeres charges de la justice et des affaires sociales,
assemblee des presidents de conseils generaux de France. Sur la base de ces travaux, il est envisage de
conferer une identite legale aux lieux de vie - lieux d'accueil, assortie d'une procedure de reconnaissance
adaptee aux particularites de ces structures. Ces dispositions devraient prendre place dans le projet de loi
renovant la loi no 75-535 du 30 juin 1975 relative aux institutions sociales et medico-sociales. Ledit projet sera
probablement depose sur le bureau des assemblees au cours du printemps 1997.
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